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JeÅ?li prowadzisz firmÄ? i Twoje przychody nie przekroczyÅ?y 200 tys. zÅ?,
moÅ¼esz korzystaÄ? ze zwolnienia podmiotowego z VAT. Od 1 stycznia
2026 roku limit sprzedaÅ¼y wzroÅ?nie z obecnych 200 tys. zÅ? do 240 tys.
zÅ? rocznie!

PrzedsiÄ?biorcy, ktÃ³rzy prowadzÄ dziaÅ?alnoÅ?Ä? gospodarczÄ na mniejszÄ skalÄ?,
mogÄ korzystaÄ? ze zwolnienia podmiotowego z VAT. Jest to korzystne rozwiÄ zanie
pozwalajÄ ce ograniczyÄ? obowiÄ zki formalne i zmniejszyÄ? koszty prowadzenia
firmy. 

Kiedy moÅ¼esz skorzystaÄ? ze zwolnienia z VAT?
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Obecnie ze zwolnienia z VAT mogÄ korzystaÄ? podatnicy, ktÃ³rych wartoÅ?Ä?

sprzedaÅ¼y (bez VAT) w poprzednim oraz bieÅ¼Ä cym roku nie przekroczyÅ?a 200
tys. zÅ?.

Nowy limit od 1 stycznia 2026 roku

Od 1 stycznia 2026 roku limit uprawniajÄ cy do zwolnienia z VAT zostanie
podniesiony z 200 tys. zÅ? do 240 tys. zÅ? rocznie. To dobra wiadomoÅ?Ä? dla
mikroprzedsiÄ?biorcÃ³w, ktÃ³rzy w wyniku wzrostu przychodÃ³w musieli dotychczas
rejestrowaÄ? siÄ? jako czynni podatnicy VAT.

Co, jeÅ?li przekroczysz obecny limit w 2025 roku?

JeÅ?li w 2025 roku przekroczysz obecny limit 200 tys. zÅ?, ale nie przekroczysz
nowego progu 240 tys. zÅ?, bÄ?dziesz mÃ³gÅ? wrÃ³ciÄ? do zwolnienia z VAT od 1
stycznia 2026 roku. Dotyczy to rÃ³wnieÅ¼ przedsiÄ?biorcÃ³w, ktÃ³rzy rozpoczÄ?li
dziaÅ?alnoÅ?Ä? gospodarczÄ w 2025 roku.

Jak liczyÄ? limit przy rozpoczynaniu dziaÅ?alnoÅ?ci w trakcie roku?

Dla firm zakÅ?adanych w ciÄ gu roku, limit ustala siÄ? proporcjonalnie do okresu
prowadzenia dziaÅ?alnoÅ?ci. Oznacza to, Å¼e nie przysÅ?uguje peÅ?ne 200 tys. zÅ?

(lub 240 tys. zÅ? od 2026), tylko jego czÄ?Å?Ä? â?? zaleÅ¼na od liczby dni dziaÅ?

alnoÅ?ci.

WiÄ?cej informacji na stronie Biznes.gov.pl
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